

娱乐 | 星闻

当男人为你打架、送你鸽子蛋时，谁会想“暖男”

“精灵王子”单挑比伯，两人分别与对方的前女友、前妻传绯闻



八卦网站TMZ曝光奥兰多·布鲁姆和贾斯汀·比伯冲突的画面。

大脸名模米兰达·可儿和捣蛋小弟弟贾斯汀·比伯(Justin Bieber)的绯闻终于有了新进展!倒不是两人在一起了,而是昨日,可儿的前夫奥兰多·布鲁姆(Orlando Bloom)跟比伯狭路相逢,向比伯猛冲一拳,没打到!传言“精灵王子”布鲁姆的怒点是老婆米兰达·可儿(Miranda Kerr)跟比伯有一腿。据八卦网站TMZ报道,西班牙当地时间周三一大早,度假胜地伊比沙岛的Cipriani餐厅外,比伯挑衅地冲着布鲁姆高喊:“嘿,碧池!”立即招来了布鲁姆的一击,比伯仓皇而逃,全场报以热烈掌声。

布鲁姆和比伯的发言人都拒绝回应。不过《每日邮报》援引在场目击者的话称:“比伯当时心情不错,事情本来好好的。但是奥兰多看到迎面走来的贾斯汀,当时就恼了,照着贾斯汀就是一拳。”比伯连忙躲闪,奥兰多打空。之后周围人插手,拉开了两个人。虽然布鲁姆和比伯斗争细节略有些许出入,但两人上演闹剧这事是八九不离十,正当人们疑惑,一个影星何故跟一个调皮捣蛋的歌手动怒时,比伯骄傲地在Instagram上传了布鲁姆前妻可儿的比基尼照片,文字配以皇冠字符,虽然这张图被比伯秒删,但行为暗含战胜布鲁姆之意。而当我们打开回忆的大门时,会赫然发现2012年的维多利亚的秘密内衣秀上,比伯和仅着性感内衣的大姐姐可儿合影一张,那时起两人已传出绯闻。之后布鲁姆也“不甘示弱”,多次爆出了与比伯小女友赛琳娜·戈麦斯的独处照片。论个头,比伯传说中1.63米的个头可跟1.83米的王子布鲁姆没法比,甚至跟1.75米的米兰达·可儿面对面也要踮起脚后跟。两人绯闻真假从未有人证实,不过当事人似乎很在意呢。最近网上流行一篇“鸡汤”,称会在你拍完戏后默默给你递上一条毛巾的“暖男”,总会是女神们的最后选择,可是,当男人们为你打架的时候,谁会去想热毛巾呢? 南都供稿



布鲁姆好像有一个怪癖——“谁跟我老婆玩，我就跟谁老婆玩”。请看看下面关系网

前任



Erica Packer的前夫James“正巧”是可儿传说中近期正在秘密交往的男友。

前任



7月末,布鲁姆与Erica Packer在西班牙度假。

绯闻

另据美国八卦杂志National Enquirer爆料:奥兰多·布鲁姆狂追泰勒·斯威夫特,但她没答应。因为泰勒想谈认真的恋爱,且愿意到闺蜜赛琳娜·戈麦斯和米兰达·可儿。



2014年4月26日晚,布鲁姆与赛琳娜·戈麦斯被拍到一起在洛杉矶参加一个派对后坐在马路旁聊天。

绯闻



绯闻



2012年11月7日,比伯与可儿在维多利亚的秘密内衣秀后台,“打得火热”。

闺蜜



闺蜜



前任



他山之“石”

想当初布鲁姆斥资65000美元,买了一个4克拉左右的钻戒抱得米兰达·可儿美人归,如果用钻戒的大小来衡量男人的诚意,那他的诚意对比其他人的,恐怕就不是太多。他或许应该参考下以下女星的伴侣的做法,大概会比你跟我老婆玩,我就跟谁老婆玩好一点。来,这就来看看哪些女人最“幸福”。

6 克拉 安妮·海瑟薇(Anne Hathaway)的订婚戒指来自有100多年历史的珠宝品牌Kwiat,铂金底座上镶嵌着1颗6克拉的钻石,价值15万美元。钻戒的样式是祖母绿型切割的矩形钻石,这种形状的钻石看起来非常通透,对钻石的纯净程度要求也非常高。对了,海瑟薇的老公亚当·夏尔曼就是Kwiat珠宝公司的珠宝设计师。



8 克拉 詹妮弗·安妮斯顿(Jennifer Aniston)在2012年与Justin Theroux订婚,未婚夫送的8克拉超大祖母绿切割钻石戒指比前夫送给朱莉的那颗的主钻还大两克拉。但有时时尚人士认为,这枚戒指大得像一枚鸡尾酒戒指,显得不够精致,很俗气。



12 克拉 “绯闻女孩儿”布莱克·莱弗利(Blake Lively)在2011年被拍到与“绿灯侠”瑞安·雷诺兹约会,并于2012年秘密结婚,订婚戒指是瑞安与洛琳·施华滋的珠宝师共同设计的,他想要为自己的娇妻设计一枚完美无瑕的淡粉色椭圆钻戒,以匹配布莱克的纤纤玉指。珠宝行家在看过后表示,“这是一枚将近12克拉的椭圆钻戒。根据钻石的净度和色度,这枚钻戒估价至少为120万美元,甚至将近200万美元。它看上去太光彩夺目了!”



14 克拉 2012年,37岁的查德·克罗格用一枚14克拉的钻戒向艾薇儿正式求婚,艾薇儿与前夫德瑞克·威柏利2006年结婚时的钻戒是4克拉卡地亚bridal钻戒。



16 克拉 安吉丽娜·朱莉(Angelina Jolie)同Brad Pitt 2012年订婚,订婚戒指钻石达6.04克拉,总重达16克拉,指环部分为2.73克拉的阶梯型切割钻石,配以18K白金底座。这款以平板形钻石为中心的戒指由未婚夫Brad Pitt亲自操刀,并找设计师罗伯特·普洛柯普专门打造。据传价值50万美元。



17 克拉 玛丽亚·凯莉和尼克·卡农结婚时,美国《In Touch》先爆料老公送她的婚戒是二手货,随之又更正说是17克拉的正货,价值250万美元。这枚钻戒的白金戒座上,以58颗共7克拉粉红碎钻环绕10克拉单颗主钻,而粉红色正是玛丽亚·凯莉偏爱的颜色之一,可说是相当有心。



18 克拉 碧昂斯(Beyonce)在2008年收到Jay-Z的18克拉订婚钻戒,来自美国著名珠宝品牌洛琳·施华滋(Lorraine Schwartz)。据说这枚戒指价值高达500万美元。



更多他山之“石”

最后,要比幸福,大概谁都比不过贝嫂,因为她老公15年送了她13个钻戒,过半都是鸽子蛋!单价几十万英镑也不在话下,花钱讨老婆花心我乐意。当初布鲁姆或许该多给可儿买几个大戒指。(以下图文引自时尚博主gogoboi)



1998年,小贝的求婚戒指,3克拉,戒指指价值6.5万英镑。



96颗长方形钻石拼成的指环,价值15万英镑。



2002年的钻石指环,价值5万英镑。



2005年,第一个鸽子蛋,估价15.9万英镑。



2006年,淡黄色长方形钻戒,价值25万英镑。



正方形祖母绿戒指,估价50万英镑。



2008年,红宝石戒指。2009年,19克拉长方形钻戒,估计50万英镑。



2010年,椭圆形钻戒。



2010年,可称贝嫂最低调的戒指。



18克拉圆形蓝宝石戒指。



2014,心形切割钻戒,专家估价超过100万英镑。



2014,长方形黄钻配黄金指环。